

Справка о старте этапа интервью для кандидатов в волонтеры Всемирного фестиваля молодежи - 2024

2 октября 2023 года в 27 центрах привлечения и подготовки волонтеров будет дан старт рекрутинговой кампании Всемирного фестиваля молодежи 2024.

В Санкт-Петербурге в этот день в Центре привлечения и подготовки волонтеров Всемирного фестиваля молодежи 2024 года, организованного на базе Волонтерского центра Санкт-Петербургского государственного экономического университета, проведут первые очные собеседования с кандидатами в волонтеры. Для того, чтобы успешно пройти отбор, кандидатам необходимо обладать высоким уровнем мотивации, навыками работы в команде, коммуникабельностью, стрессоустойчивостью, владеть английским и другими иностранными языками, а также иметь волонтерский опыт.

Одними из первых интервью пройдут уже опытные серебряные волонтеры - Васильева Лидия Васильевна и Косарева Наталия Ивановна, которые принимали участие в качестве волонтеров в XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов в 2017 году в Сочи.

«Перелистывая страницы многочисленных мероприятий своей 10-летней волонтерской деятельности, каждый раз радуюсь, что посчастливилось быть волонтером на Международном Фестивале Молодежи и Студентов в Сочи в 2017 году. Это был грандиозный праздник, объединивший молодежь почти 200 стран мира. Праздник мира, дружбы и взаимного доверия с интересными образовательной и культурной программами. Веселый, задорный, богатый на новых друзей со всего мира, улыбчивый и очень дружелюбный. И эти впечатления - на всю жизнь! Я буду счастлива принять участие в этом празднике вновь!», - отметила Васильева Лидия.

«В 2017 году мне посчастливилось быть частью команды волонтеров на XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов, который стал для меня самым ярким и запоминающимся событием! Сложно даже описать атмосферу фестиваля, там нужно было быть! Такая огромная многонациональная семья, тысячи улыбок, все обмениваются значками и кепками. Все участники и волонтеры вошли в историю фестиваля, получили уникальный опыт, познакомиться с традициями разных народов, нашли новых друзей. Впечатления от фестиваля остались колоссальные. Мы стали частью истории, и это так круто! Хочется вновь погрузиться в эту атмосферу и снова стать волонтером Мира!», - прокомментировала Косарева Наталия.

Рекрутинговая кампания в Волонтерский корпус продлится до 5 декабря 2023 года. На данный момент количество заявок от желающих стать волонтерами Фестиваля превысило 25 000 человек. Санкт-Петербург входит в Топ-20 регионов-лидеров по количеству заявок.

Стать волонтером Фестиваля может каждый желающий в возрасте от 18 лет. Прием заявок открыт на сайте fest2024.dobro.ru

Справочно:

Всемирный фестиваль молодежи пройдет в 2024 году в соответствии с Указом Президента России Владимира Путина в целях развития международного молодежного сотрудничества. На первом заседании Организационного комитета под председательством первого заместителя руководителя Администрации Президента РФ Сергея Кириенко принято решение провести Фестиваль на федеральной территории «Сириус» с 1 по 7 марта 2024 года. Региональная программа Всемирного фестиваля молодежи пройдет в период с 10 по 17 марта 2024 года, участники посетят 30 городов России.

В ВФМ-2024 примут участие 20 тысяч молодых лидеров в сфере образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта, бизнеса, медиа и др., включая 10 тысяч иностранных участников. Впервые в истории фестивального движения возможность принять участие в мероприятии получают подростки от 14 до 17 лет — 500 из России и 500 из-за рубежа. Зарегистрироваться можно до 4 ноября на сайте fest2024.com.

В организации и проведении Фестиваля будет задействовано 5 тысяч волонтеров из всех регионов России, в том числе около 250 жителей ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей. Регистрация волонтеров открыта до 1 декабря 2023 года на платформе ДОБРО.РФ.

Волонтерский центр СПбГЭУ ведет свою историю с 2011 года. Именно тогда он был создан как единственный в Санкт-Петербурге Центр привлечения волонтеров XXII Олимпийских и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г.Сочи.

За период с 2011 года по настоящее время Волонтерский центр отобрал и подготовил волонтеров более чем к 770 спортивным и другим крупным мероприятиям городского, регионального, федерального и международного масштаба, таким как:

- *Встреча глав Советов безопасности стран ЕС в Санкт-Петербурге;*
- *XXII Олимпийские и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г.Сочи.*

- *Городской информационно-туристический проект Комитета по туризму СПб «Служба ангелов»;*
- *Евразийский женский форум – 2015;*
- *Чемпионат мира по хоккею с шайбой – 2016;*
- *Кубок Конфедераций – 2017;*
- *Чемпионат мира по футболу – 2018;*
- *Чемпионат Европы по футболу – 2020;*
- *Финал Лиги чемпионов УЕФА – 2022;*
- *Домашние матчи футбольного клуба «Зенит» и другие массовые мероприятия на стадионе «Газпром-Арена»;*
- *Домашние матчи хоккейного клуба СКА;*
- *Прочие мероприятия Санкт-Петербурга (спортивные, социальные, экологические).*

На базе Центра осуществляются практические исследования, разрабатываются научно-практические материалы. В 2020 году научно-методическая работа по внедрению волонтерской деятельности в образовательный процесс вуза была выдвинута на премию Правительства Санкт-Петербурга за выдающиеся достижения в области высшего образования и среднего профессионального образования и победила в ней.

Также в 2020 году, за свою деятельность в период пандемии COVID-2019, Волонтерский центр СПбГЭУ награжден медалью и грамотой Президента Российской Федерации В.В. Путина «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи [«#МыВместе»](#).

КОНТАКТЫ:

Вострикова Ирина Юрьевна, директор центра управления коммуникациями и рекламы СПбГЭУ, +7 (911) 213-67-15, vostrikova.i@unecon.ru